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gdot= 2522 HEE A
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2908.92 g 250 diYote 23UHM A5 H2908.9250 diYote =322 H
2 2
2908.99-2909.30 | CtE S0l oiYot= E230UA A4S H2908.995FE HI2909.30= MHAI0fl of
C5le 22O BiAEE A
2909 41 2 4501 slgole 220IA A5 H2909.41501 sldole 250z o
2 2
2909.43-2909.44 | CtE S0l dHYote 2SUHAM A5 H2909.435 2 E HM2909.44S D X0l ol
Cists 2EOZ HEE 2
2909.49-2910.10 | 2 a0l ootz =350UAH A= H2909.49=FH  H2910.10= WHAI Ol
dgsle 220z WA A
2910.20-2910.40 | = 501 olZals SZO0IM 45 XI2910.2052E X2910.405 HHXI0l of
Cists SEOZ HAE I
2910.90 g 250 dHYdte 2SUHM A5 H2910.9050 diYote =252z H
2 2
2911.00-2912.11 | CtE =0l dHGote 2SUHM 425 H2911.0052E HM2912. 11 DHXI 0l ol
O5ls 2EOR BEE A
2912.12-2912.50 | & A4S0 ofiYot= =23B0UM &S H2912. 1252 H HM2912.50S X O
desle 2E02 A
2912.60 02 500 ool S20M A5 H2912.60501 ol 2802 #id
= 2
2913.00 2 4501 slgale 220IA A5 H2913.00801 slgole 250z o
2 2
2914. 11 CtE S0l dHYdte 2280A 25 HM2914. 1150 HYote 2222 HE
sl 2
2914.12-2914.19 | TtE 430 oiYot= =230M 425 H2914.1252H HM2914. 19SS HXI O
dHosle 220z WA A
2914 22 12 500 oiol= S20M A5 H2914.2250] didole 2802 #id
sl 2
291423291513 | CI2 A 501 oidote 2=0IM A5 H2914.235 26 2915, 135 X0
dgsie 220z A A
2915.21 CtE S0l dHYdl=e 2280A A5 HM2915.2150 HYote 2222 HE
<l 2
2915.24-2915.29 | 2 430 ofYot= =30UA A= H2915.24FH  HM2915.295 HHAI Ol
deste 2E02 A
2915.31-2915.32 | CtE S0l oiYot= =2SUHM 25 H2915.3152EH HM2915.32S DX 0l ol
o5ls 2EO0R BAHE A
2915.33-2915.36 | HE 230 oYot= =350UAH A= H2915.33=2FH  K2915.36 S WHAI Ol
dgsls 2202 A
2915.39 e S0l oiYol= 230A A3 H2915.3950 Lot 222 HE
sl 2
2915.40-2916.11 | THE A4S0 ofiYot= =230AM 45 H2915.405FH HM2916. 11SIHXI O
dHgsle 220z WA A
2916.12-2916.13 | HE =0l Lot =S0AM 2= HM2916. 122 FE M2916. 13 DHAI0l of
Cists SEOZ HAE I
2916.14-2917. 13 | I2 A 501 oidote 2=0IM A5 H2916. 14526 2917, 135 K0
dgsie 220z wAs A
2917.14 CtE S0l oHYdl=e 2280A A5 HM2917.1450 oHYote 2822 HE
sl 2
2917.19-2917-34 | TtE 43S

| ool SSUHA Az H2917.195FH H2917.34= X0l
o =

08 Tl
_O'j
rr
W <=

o
=
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2917.35-2917.39 | TtE =0l olLot= =23B0M A3 HM2917.365FH M2917.39S DHXI 0l of
got=s 2522 HE=E A
2918.11-2928.00 | CtE 230l ofiEgote =30AN 4= H2918. 11SFH  H2928.00= It X Of
digole S B A
2929.10 CHE =0 oigote =S0AM A3 X2929.10= 0 didote =822 B
= A
2929.90-2935.00 | CtE a0l ofiEots =30A AZ HM2929.90SFEH  HI2935.00= 0K Of
oot =522 HIE A
2936.21-2942.00 | THE =0l oiEote =S0UM S HM2936.21=FEH  KM2942.00= DEAIOl  of
gdotes 2528 HaEd" A
HI30F A=SES
3001.20-3003.40 | CtE =0l oHLot= =30M 2= HM3001.205E K3003.40=S DEXIOI  of
gote =522 HEE A
3003.90 CtE S0l oigote =S0AM A5 HM3003.9050 cidote =522 B
= A, E=

SHE2Z SUIIXEEH S0l 40IHAE 042 U= MBEHEI0 2T
Al =Lt
3004.10-3004.90 | T+E S0l dHLSt= =S (M300352 A2 MASCHUHM LS HM3004.105
FH X3004.90SNtXI0 oot =522 BHE3=E A
3005.10 CHE S0l oiEol=s =S0A A5 H3005.10=00 oiEote =322 BHE

3005.90 ootz =30AM 2= M3005.90= 01 of

i O
o MMy, T
ol
H =

rr

TRYOZ SILHIIXITEHIS0l OHME 0142 0= MEHBH0l 27
Xl et
3006.10-3006.92 | L= 501 oHats 2Z0M A5 AI3006. 105 2E XI3006.925 X0 of

Sts 2202 HAE

x31E blE

3101.00 e 20l ohZots 220M A5 H3101.0080 HLots 2202 #3
gl 2

3102.10 HE 200 ohgot=s 220N 45 K3102. 1050 Hgots 2202 #i
S 2, E=
DREOZ AUIIXITEEIS0l SOHME 0/4Q1 2A0l= MHBEA0 27
A et

[e]]
=

3102.21-3105.10 | THE =0 oiEote =3S0M AZ HM3102.21SFE M3105. 10S DA o
g

3105.20 2 AS0 ool SZ0A A5 H3105.2050 olols 2202
A= A
3105.30-3105.40 | CI2 50 siZolts SZ0A A5 H3105.305 526 H3105.40S DX 0 ol
Siols 2202 HAHSE 2
3105.51-3105.90 | T2 AS0l HYdt=s 2Z0AM AS HM3105.5152E HM3105.90S DHKAI Ol
igtele 2202 HA= A
HI32E SR .- M2 =52 (extract), EHI 0159 S&H, Y2 .02 1
gto] ZME, MQIE - HiLIAl (varnish), IHEl(putty)Qt 1 o ODHAE
(mastic), ¥3
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3201.10-3203.00

CtE A4S0l oiEol=e 230HA A3 H3201.1022H H3203.00= X0l
Yol 2522 HEAE A, £=

SHE22 JUIXEEHI &S0l 0HAE 042 Xol=s MBHI0 27

3204.11-3204.90 | CtE a0l ofiEote =3 0N A5 H3204. 1MSFEH  HI3204.90S DHKIOf
digole S22 HA= A
3205.00-3206.50 | CtE 2S00l ofiEots =30A A4S H3205.008FEH  HI3206.50 = 0HKIOf
ot 2822 HEE A, =
SHE22 SUIMXESEH &0l 0HAE 042 Xol=s MBEHI0 275
Al =L
3207.10 CHE =0 oigote =2S0AM A3 X3207.10=0 didote =822 B
= A, E=
SHYE2Z SAUIIXIEEHI S0l 0HAE 0[&4Q HUl= MBEIHEHB0 2T
Al =Lt
3207.20 CHE 20l digote =S0AM &= X3207.2020 digote =822 BE
= A
3207.30 CtE A0l digol= 280AM A5 HM3207.30=01 oLt 23822 H
d& A, E=
SHE2Z SUIIXIESEHI S0l 0HAE 042 XHU=s MBHEI0 2T
Al =L
3207.40 CHE =0 oigote =2S0AM A3 X3207.4020 diote =822 BE

SHE22 SUIXIEZEH S0l 0HAE 04l A0

= MNEEHZ0 7L

XN &=Cr.
3208.10-3208.90 | CtE A 30l oHYote =30 M AF HM3208. 10 H  HM3208.90F DKl 01l
&ole 282z HEE A
3209.10-3209.90 | THE S0l oiZol= 2SUHA A5 H3209. 1052 H H3209.90S MKl K
ol 2Eoz HEAE A
3210.00 CHE2 30 dlgoles 223 (HI320952 A2 MASCHOUHM A& HM3210.00&
o siHole =282 HEE A
3211.00 ClE S0l sHEole =30A A3 H3211.0050 cHHole =822 HA
A
3212.10-3215.90 | TIE 430 oHYocte =380 M AF HM3212.1082H HM3215.90S DX 0l
ol 2202 HAHEE A
X33 HS (essential oil)2 HX=OIE (resinoid), XM= SHEE-SE2
=
3301.12-3301.30 | CIE A S0 Yot S280M A H3301.1222H HI3301.30&DHX Gl
ol 282z HASE A
3301.90 ClE S0l siEole =30A A3 H3301.9050 Yol =822 HA
=2 A
3302.10 CIE A30l Yol =230 A A& HI3302.1050 ool 282 H
gde A
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3302.90 ChE S0l oigote =2S0AM A4S HM3302.90501 oot =222 H©

= A, E=
SHECZ AUIIXIEZSHI E0| 40IHME 040 AHils MEHEHBO 2L
X §2=C

3303.00-3305.90 | t+E =0l oHLot=e =30M 2= HM3303.00=25FE K3305.90= DHAI0 of
gdote E52E HEH" A

3306.10-3306.90 | CtE =0l oHLot= =30M A4S H3306. 105 E H3306.90= DHXI0l of
Sote 2822 HWEE A, £=
SHE22 SUIIXIEZEIE0l 40IHME 0l&Q AHile NEBEHI0 2+
X gt

3307.10-3307.30 | CtE =0l oHLot= =30M 2= HM3307. 1025 H K3307.30= DHXI0I of
gdote =522 HEE A

3307.41-3307.90 | CtE =0l oLot=e =30M A3 HM3307.41SFEH H3307.90S DX 0l of
gote 28522 HEE A, E£=

SHY E AUIIXIZESHIE0l 40HME Olafel o= MBHHEBO +E

Xl L.:. o— I'

HI34=

i - SOIISEEH - 2 MA - ZX =[x A28 A -2
B20lL 08 XAE- XY 01 [AE S=-ZH2 HOAE
(paste) - XITHR 2AQ} Z2AE (plaster)E JI= WE2 8 XU =H

=
3401.11-3401.20 | THE =0l oHLote =S0UM 2= HM3401. M= H K3401.20= DHAI0I of
gdotes E52F HEd" A
3401.30 O S0l diLdte 23 (MI340252 NS HMLISHTHOAM A5 H3401.
Ol iote =528 HE= A
3402.11-3402.19 | TtE 230l ofigote =3 0AN 45 H3402. 1M1SFEH  H3402. 195 DX Of
digole S HI= A
3402.20 OE A4S0 HEote 23 (AS M3402.90&8 £= 45 M3402.1159 &
ZOotE=Z 4o JIE4 2 MASCHUM AS M3402.20500 aHE 5=
=Ss22 HwgE A
3402.90 ChE A4S0l oot S30A A5 H3402.90=0 cHEots S22
d= A
3403.11-3404.90 | TtE =0l Lot =2S0UM A= HM3403. 11SFH HI3404.90S X0l of
got= 28528 HEE A
3405.10-3405.90 | CtE a0l ofiEots =30 A A K3405.10SFE  HI3405.90 S DHAIOf
oot 2522 HIE A
3406.00 CtE S0l oigote =S0AM A5 H3406.0050 didote =522 B
= A
3407.00 CHE 20l oigote =S0A A3 X3407.00=0 didgote =822 B
= A, E=
SHE2Z SAUIIXIEEH S0l 40IHAE 0l&4Q XUl= MBHEB0 2T
Al =Lt
HI3BF AN 22, HEEE, 22(glue), S
3501.10-3501.90 | CtE a0l ofiEote =30 A A= K3501.10=FE  HI3501.90= DHXIOf
oot =522 HI= A

3502.11-3502. 19

=SS0AM A5 HM3502. 11=2H HI3502.19= kK0l of
=
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3502.20-3502.90 | CtE 430l ofYote =30AM A4S H3502.2052H  HI3502.90= DK Ol
Hsle 2202 WA
3508.00 02 500 Hgsle S20H A5 A3503.0050 Lol 220z WA
CIE: =
ZHYOR AUIIXIZEHI S0l 0HAE 040 0= MEHA0 724
X el
3504.00 CtE S0l oiYol=e 2280A A5 HM3504.0050 oHEYote 2222 HE
sl 2
3505.10-3506.99 | 2 430 ootz =30UA A= H3505.10=FH  HI3506.99= WAl Ol
sl 2202 WA 2
3507.10-3507.90 | CI= 501 ohote 2BO0IA 45 H3507. 10526 XI3507.905 A0l of
S5ls 2202 HAH
EE siots, s12E, 49, L4 g2, =8 Ol ZAB
3601.00-3605.00 | CtE S0l Lot =2S0HA A5 H3601.0052E HI3605.00S K0l K
Qs 2EO2 BMAS A
3606.10-3606.90 | LtE 430l ootz =30UAH A= H3606.10=FH KI3606.90= WAl O
Hsle 2202 WA X
B ANRBOIL H3ts M=z
3701.10 02 500 HZale 220M A5 M3701. 1050 HLole 220z WA
= 2
3701.20-3701.99 | 12 A501 hZdle S=0M A5 RI3701. 20526 KI3701.995 MKl Of
dHosle 220z WA A
3702.10 CtE S0l dHYdl=e 2280A A5 HM3702.1050 ocHYote 2822 HE
sl 2
3702.31-3703.90 | 2 a0l ootz =350UAH A= H3702.31=FH  KI3703.90= WHAI Ol
Hosle 2202 WA 2
3704.00 02 500 shgole S20M A5 A3704.0050 Lol 220z WA
sl 2
3705.10-3707.90 | CtE AS0l oot =230UAN A4S HM3705.108FH  HM3707.90S DHXI Ol
Mol 202 WA 2
AR AZ siEtzY MUE
3801.10-3802.90 | L2 430l ootz =30AH A= H3801.10=FH HI3802.90= WAl Ol
Hsle 2202 WA X
3803.00-3804.00 | CtE S0l oiLdt=e =S 0A A5 HI3B03.005FE HI3804.00S MHXI0fl oH
O5le 2EO2 BMAS A
3805.10-3806.90 | CtE A4S0l oiYote =30M A3 M3805.10=FH  HI3806.90= LAl
Hosle 2202 WA
380700 0= 500 shgole S20M A5 A3807.0050 HLole 220z Ha
sl 2
3808.50-3812.30 | CtE& 430l ootz =30AM AS H3808.505FH H3812.30 S DHAI Ol
Hosle 2202 WA 2
3813.00-3814.00 | LtZ2 =0l ootz =30AHM A= H3813.00=FH KI3814.00= A0 oH
O5ls 2202 HEE X
3815.11-3815.90 | 1= A 501 h2ole S=0M 45 R3815. 11526 XI3815.905 A0
dHosle 2202 WA 2
3816.00-3823.11 | CtE S0l Lot SS0HA A5 H3816.005FE HI3823. 11S X0l H
osle 2EO2 BASE A
3823.12-3824.83 | 2 430l ootz =30A A= H3823.12=FH  KI3824.83= WHAI O
Hosle 2202 WA %
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3824.90

SHE22 SUIXIEZEEH S0l 40IHHE 0l&el X0

S0l oigolse =2S0HAM A~ H3824.90201 ofiEHote =222 HE

= NE#HE0 275

Al =L
3825.10-3825.90 | CtE F0Il oot 23 (M28%, MI7TF, MH407 L= MO0F2 A2 M
SHCHOIAM AS HM3825.10S S E H3825.90& MK 0l oHEdl=s 2522 H
d= A
3826.00 CtE 430l diYol= 280AM A3 HI3826.0050 oHLote =2822 H
d= A
M7 SctAEN O MS, 222 1 HMS(NHIPF-H407)
HI39%F SctAEW O WS
3901.10-3904.10 | CtE =0l Lot =30UM A4S HM3901. 105 E H3904. 10SDHXI0l of
gdote =522 HEE A
3904.21-3904.22 | HE a0l ofiEots =30A A4S H3904.21SFEH  HI3904.22S 0K Of
ot 2522 HAE N[SSHESSM (PVC)E HESIH &4 PVC Al
SE &= NS EFSHH
3904.30-3919.90 | CtE =0l oHLot= =30M A= HM3904.305FEH H3919.90= DHXI 0l of
got=s 2522 HEE A
3920.10-3921.90 | CtE 230l ofigote =3 0A 45 H3920.10=FEH HI3921.90= It XIOf
digote 2322 BHE=E A, = 0 29 2UAEL=Z 45 = HS
8t AlE(sheet) - Bt Y AEE S 2EE= HAW U= 4K XRAE 2
O 8tCh.
3922.10-3926.90 | CtE =0l oHLot= =30M A3 HM3922. 105 EH H3926.90S NHXI 0l of
got= 2522 HEH A
RI40= D22 1 MS
4001.10-4001.30 | +E =JO0l ciHots ==S0UAM A= H4001.10=FE KH4001.30=HXI0l o
gdot= 2528 HE=E A
4002.11-4005.20 | +E =0l cigot= =30AM A= H4002. 11=FH H4005.20=0HX10l o
gdote 28528 HE=E A
4005.91-4005.99 | CtE S0l diLsot= 23 (M400152 X2 MASCHHAM &S H4005.915
FHE H4005.9S X0 oot =322 Bl A
4006.10-4010.39 | tE =0l diHotzs =30AM A= H4006.10=FH KH4010.39= X101l o
gdotes E52F HEd" A
4011.10-4011.20 | CHE =0 cigot= E30AM 2= H4011.10=2H H4011.20= 0L X101 o
&ote 2822 HWEE A, £=
SHYE2Z FAUIIXIEZEHIE0] 45HAE 0l&4Q HUl=s MBEIHB0 27
Al =Lt
4011.30 CHE &0l digsote 23 (M400152 X2 MeASHTHOA A5 H4011.308
Ol cHEote =32% BHEE A
4011.40 CtE 20l oigote 2S0AM A5 HM4011.40S0 diddote =822 B
= A, E=

SHE2Z AUIIXIEZSHI E0| 4SIHME 0|40 AHils MBEEHEO 2L

Al =L

4011.50-4011.99 | CtE &0 Lot 2 S (M400152 A2 MASTHOHA A5 H4011.505
FH H4011.9S X0l oot =322 Bl A

4012.11-4012.90 | Ct2 S0l oigot= 2 (M4001SLE HM401152 HE2 HMest) A5 W
4012. 1122 H H4012.90SNtXI0 oidots =522 BHE= A
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4013.10-4013.90 | T2 S0 oHEol= SE0A A5 HM4013. 1052 H4013.90S WX 0l ol
ol 22z HEeE A
4014.10-4015.90 | CIE S0l dllEolese 230HAM A& H4014. 1026 H4015.90S DX 0l ol
Gole 2802 HAEAE A, =
SHECZ SUHIIXEEH 20| 40HEE O|ACl 2= MBEHBEAE RFL
XN &=CF.
4016.10-4017.00 | T2 S0 oHEol= SE0NA A5 HM4016. 105 2H H4017.00 X0l ol
Gole 220z HEeE A
Xi8s ]I -JI=s - 202 0ols2 AMEB, 02, HESH - HEWW 0|2 FASH
I, S8 HE(qut)[*0lA HE(gut)= HASCH S HS(M415-H43
Z)
Ha= QM (2Ie MUStCH e IS
4101.20-4103.90 | T2 R0 oEol= SE0A AS HM4101.2052H H4103.90= WA 0l ol
ol S22z HaEAE A
4104.11-4106.92 | CHE A4S0 dHEole =23B0H0M A5 H4104.11SFEH HI4106.92S DHX Gl
ol 2832z HAS A
4107.11-4115.20 | CIE S0l Yot 2 S0UAM 25 H4107.11S2H H4115.20S X0l K
ol 22z HEeE A
H425 JIERNE, 012, g2 - sicun 0|2 |AISH 2|, S8 HE(gut)[s
ol HE (gut)= HUSICH el M3
4201.00-4206.00 | CHE S0 oHEol= 23B00A A5 H4201.008 26 HI4206.00S DX 0l ol
Gole SE0=x2 HAE= A
K435 20 - X202 0l=2 M3
4301.10-4301.90 | T2 =0 oHEol= SE0AN A5 HM4301.1052H HI4301.90 X0l ol
Gole EE0=2 HAE= A
4302.11-4304.00 | THE S0 oHEole 230N A5 HM4302. 1126 HI4304.00S DXl ol
ol 22z HEeE A
KoL 2Me O HE, 2@, =23 O HE, - ALZE (esparto) Lt 1
gto] X2 ME2 HEZE, HI2LI HIZ22(basketware) t XIZ MBS (ML
) (H447-Hl46%
H44= S O NE, S
4401.10-4403.99 | LIE FH0 oEol= 230N A5 H4401. 10526 HI4403.99S DA 0l ol
ol 2ECz HaEeE A
4404.10-4408.90 | T2 S0 oHEol= 20N A5 M4404. 105 2EH HI4408.90S DX Ol ol
ol SEE0=2 HAE= A
4409.10-4409.29 | CIE &0l ool 230 AM A& H4409. 1026 HI4409.29S DX 0fl ol
Gole SE02 HAEE A
4410.11-4411.94 | TIE S0 oHEot= 230AM A5 HM4410. 11S2E HI4411.94S DX 0l o
Gole SE0=2 HAE= A
4412.10-4413.00 | THE R0 oEol= SE0NAN A5 M4412. 10526 H4413.00S DX 0l ol
ol 2Eoz HEeE A
4414 .00-4417.00 | THE S0 olEol=e 220N A5 H4414.005 26 HI4417.00S DX Gl ol
Gole EE0=2 HAE= A
4418.10-4418.20 | LIE =0 oEol= S2B00A A5 H4418. 105 2H HI4418.20S DX 0l o
Gole 222z HEeE A
4418.40-4418.90 | TIE S0 oiEol= SE0A A5 M4418. 405 2H H4418.90= DAl Gl ol
Gole SEC02 HAEE A
4419.00-4420.90 | CHE F0 oEol= 230N A5 H4419.008 26 HI4420.90S DX Ol o
Gole 202 HAE= A
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4421.10-4421.90 | T2 S0 oHEotl=e SE0AN A5 HM4421. 1052 H4421.90S DX 0l ol
ol 22z HEeE A
PG= D23 (cork)2t 1 MB
4501.10-4501.90 | CIE &0l dllEole 230HAM A& H4501. 1026 H4501.90S DX 0 ol
Gole 22z HEE A
4502.00-4504.90 | THE S0 oiEot= S230A A5 H4502.008 26 HI4504.90S DX 0l o
ol S 202 HAEE A
Hl46= - HAIIZE (esparto)Lt 1 9 X2 M2 HES, HIR2L AMN22
(basketware) 3t XIZMIZS (FEHEIY)
4601.21-4601.99 | CIE &0l dlEoles 230HAM A5 H4601.21S2E H4601.99S DHXI0f ol
ol 22z HEeE A
4602.11-4602.90 | CIE S0l dliYote 2S0HAM 25 H4602. 11SFH H4602.90S X0l dH
Gole SE02 HAEE A
K105 SAHU O 9o 47z A= EQ*IHE—I BT 3§48t =0/ - TX [HOIA
E (waste) 2t A3 (scrap)], - TXI2 0IE9 HE(M47TH-H497)
H47= SMU O Yo dx& %EEQAIHE——I HIO 6 3|48t F0| = & X4

4701.00-4706.93

0| AE (waste) 2t A3 (scrap)]
CtE S0l %ol 220U A HM4701.008 26 HM4706.935 0l dHEol= 2
2oz #HzE A

4707.10-4707.90

Z0A A= H4707.10=2H  XM4707.90= X O
2
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4801.00
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3602 CI0IHE =WotXl &1 OE 8 B2 1502 2/0]
S0I%t BXZ tﬂ%ﬂofé NE ol S8t
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FAEEO0ILE HALUE AlE(sheet) 20l HFe=z= M & H
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B
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Lt THE MEE TU0 2= Atis &KX XNAE 2

armrIr

[wl

118 WHM =0l DF2Xl(cardooard)E JI2ME22 ol= HIE
g B2 (RCHEE 101X 0l AFRQICH)
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A
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HI495% PIMAA - AE-335 -1 e AMSE, =H(FR)EM - EHXIEAN - &S
4901.10-4911.91 | THE JOl cigot= =30UAM 2= H4901.10=22H H4911.91= X0l ot
gote =522 HEE A
4911.99 CtE S0l oigsote 2S0M A5 HM4911.950 ot =522 B3
s A, E=
SHESZ SUIIXIEZEHI S0l 40HEE 0lael AHolls MBHB0 7L
A gt
112 YIE HRd $AE %2 MZ(H507-H637)
HI50F A
5001.00-5003.00 | CtE =0l oHLot= =30M A= H5001.008FE H5003.00= DHXI0 of
gdote =522 HE=E A
5004.00-5005.00 | C+E S0l oflEol=s =SS (M52055FH M52065, M5402SFE H5406S,

E= M5503S2E HM5510SNHASl RS2 MASCH A A5 H5004.008 2
B HI5005.00S0tXI0 oiEots =32x ¢gdsE A

5006.00 CE& S0l igdte 22 (M50045EH HM5005SMKI2 224 HMLISHCH) 0l A
432 K5006.0020i1 oiYote =32 HI= A

5007.10-5007.90 | CtE S0l oHEdt= 2SS (M520552H 52065, M54028FE H54065,

E= M5503&LE HM5510&8NK2 RS2 MASCH A A5 H5007.108 %

HI517

B H5007.90=tXI0 ofigotes =52 BHad= A
o

5101.11-5105.40

Y3 . 529 P2 =0IU HE 2. 2o H2 OIE A XS
=
=

CE JO0l oot S3UA A= H5101. 11=RE M5105.40= DHXI Ol o

gdotes 2528 HEHE A
5106.10-5108.20 | CtE =0l oflEot= =S (M5206SFH Mb5206=, M5402=FE H5406= ,
E= M5503S2E HM5510&8NHK2 222 MASC UM A5 H5106.10&

FH KH5108.20SMtXI0l oot =522 B3I A

5109.10-5110.00

I

& &0l oot =S (H5106&82H HM51085, HM52055FH HM5206%,
H5402S 2 E Hb406=, L= HM5503=2H HM55108 02l =352 Melst

o Ny

CHOIA A5 HM5109.10&2H H5110.00&MX0l HEote 222 BA
= A

5111.11-5113.00 | Tt S0l HEol= =SS (M520552H HM52065, M5402SSE H5406S,
E= M5503S2E HM5510&8NHK2 822 MASHH UM A5 H5111.11S
FH KH5113.00S X0l oot =522 B3 A

K527 &

5201.00-5203.00 | CtE =0l oiLot= =230M 23 HM5201.008FEH H5203.00S DHXI0l  of
gdot=s 28528 HEE A

5204.11-5207.10 | THE S0 oot =S (M5402SFE H5406S, L= M55035FH X
5510 MtXIel S22 HMASHHH A A5 HM5204. 11SSE H5207. 10 DHKI

Ol diote =82z HI= A

5207.90-5212.25

S0l igote =S (M52058FEH HM52065, M54025SH HM54065,
MI5503S 2 E HM55108MHKSl 282 MASCH A A5 H5207.90&
FH H5212.25S X0l oot =322 Bl A

C =

o iy —

KI53% 0 %ol AEd U8 &%, B0I4 (paper yarn) 1t 0|42 Bt AE

5301.10-5305.00 | TtE =0l cHLdot= =SUM A= HM5301.10SFH HI5305.00= K0l of
gdote 2528 HEE A

5306.10-5308.90 | CtE =0l oHLot= =30M A= HM5306. 1025 E K5308.90= DEAI0 of
gdote =522 HEE A

5309.11-5309.29 | Tt S0l oHEdt= 2SS (M520552H HM52065, M5402SSE HM54065,
C= MN5503EFE HM5510ENK2 252 MASCH A AS H5309.11&
FH KH5309.298NHXI0 oot =522 B3I A
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5310.10-5310.90

Chg &0l oot =S (M5206&2H M52065, M5307&, H54025 2 H
H5406S, L= M5503&2E HMS5510E0HKISl 282 HMASHCHHAM AF
KI5310. 1022 E XI5310.902H X0l oi¥ols =322 HF= A

fr o0
ol

5311.00 CE &0l oot =S (M5206&RH HM52065, M54025SH HM54065,
E= M5503&8FE HM5510&NK2 852 MASCH UM A5 H5311.00&8
Ol diote =32z HE= A

KI54% IXZYHUE, AXHUAE IRME AER (strip)lt 012 SASE A

5401.10-5401.20

SE0UA &5 H5401.10=2H H5401.20SHXI0 oH

5402.11-5407.94

SZ(M520652H HM5206&5, L= H55035=H Ml

5408.10-5408.34

A, LItetnt, TLEOH)

SE (M52055 2H HM52065, 54015, HM54025, M
= HI55035 2 EH HM55108NHK29 SZ2 HQISHH ol A
A5 HM5408. 105 2E HM5408.34S K0 HEot= SEZE02 HAS 24

(&HEZ)
CtE R0l dHLote S2(M52068FH M52068 £= HM55035=2E HM5510
SHXS 282 HIASCHOUAM S H5408.10S2E  HI5408.345 DHXI O
oot =522 HIE= A
KI55% QIZAHIOIESER

5501.10-5502.00 | Ct& F0l oiLdot=e =30M 23S HM5501. 105 E H5502.00F DHXI0fl of
gdotes 2528 HEd" A

5503.11-5504.90 | CtE =0l oHLote =S0UM 2= HM5503. 1SR EH  K5504.90= DEAIO of
got=s 2522 HEH A

5505.10-5505.20 | CtE S0l oilEot= =S (M5503SFE M5504SNHX12) 252 MeUSHCH ol
M A5 HM5505. 105 2E H5505.203 K0l cHEole 252 HEE A

5506.10-5507.00 | CtE &0 oHEdl= 2SS (M5503&RH M55055 NIl 252 M2IEHCH 0
M 25 HM5506. 1052 E H5507.008 K0 GHEdle 852 HEEH A

5508.10-5509.99 | C+E S0l dHYole =S (M52055FE M52065, HM5402SFH HI54065,

E= M5503S2E HM5507SNHXCl 2882 MASCHHAM A5 H5508.10&
FE H5509.9SMtXI0 oot =522 Bl A

5510.11-5510.90

—

DAERIDE, 2FckA, Utetat, HHot)

S0l oigote =S (M52055FEH HM52065, M54025FH KM54065,
L= M550 FE HM5507SNHK2 2SS MASHH A AS H5510.11&
SH KH5510.90S0tXI0l oot 2822 Had= A

AUHIEZ)

CtE S0l oHYole S2(M52055 2 E HM52065, HM54025FH H54065,
E= M5503S2E HM5507SNHASl 2882 MASCH UM A5 H5510.11&
FE H5510.90S0tXI0l oot =522 Bl A

[m]
i

—

5511.10-5515.99

[m]
il

S0l oigots =S (M52055FE HM52065, M54025SH HM54065,
C= MN5503EFE HML511ENKS 2SS MASH) UM AS H5511.10&
SE H5515. 95 MHXI0l oot =322 BHade A

5516.11-5516.94

—

DAERISH, FtA, UIJtetd, Lot

CE &0l oiYdte =S (M5206& 2 H HM52065, M54025SEH HM54065,
E= M550982E HM5511SNXC 282 MASCHHAM A5 H5516.11S
SH K5516.94S X0 oiEots 2322 B3 A

ALHIEZ)

SOl oigote =S (M52055FE HM52065, M54025SH HM54065,
MI5503S 2 E M5511ENXS 22 MASCHH A A5 H5516.11&
MI5516.94SHXI0 oot =322 Bde A

—

NigeNw
vall Iyl
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HI565%

HA = (wadding) - 2E(felt) - SR, S£Al, 2 - U9 BS+=E(cordage) - 2
.ol 0lE9 HS

5601.21-5609.00

CE &0l didte =S (M5204&2H HM5207E, HM5401E5SH HM54065,
E= M5503S2E HM5511SNXS 282 MASCHUHAM A5 H5601.21S
S HE KH5609.00SMtXI0 oot =322 BHa3=E A

RI57F

SENF 1 5o BAE H4RZ 2= HIYZM

5701.10-5705.00

Cg &0l oigole =S (M520452H M5207S, M5401S2H H54065,
E= M5503E82E MS51SHXN Hgote 232 MASCHUAM A5 H
5701. 102 H HI5705.00SNtXI0 oot =522 HI= A

KI58%

ELXNE, HIEE(tuft)st &, dlolA, EHOIAEZRZ| (tapestry), Egld
(trimming), Xt=&

5801.10-5811.00

CE S0l Yot =2 (M5204s2H M5207S, HM5401S2EH H54065,

E= M5503S2E HM5S511SNXS 222 MASCHHAM £S5 H5801.10S

FE H5811.00S7tX0l oot =522 BHa3s A
3 PN

HI59%

=
HE . CE - D=L H58 358 S99 A2, 2980 NS 4

HS

o
7T

5901.10-5911.90

CE &0l didte =S (M5204&2H M5207E, HM5401E5SH H54065,
E= M5503E82E HM5511ESNXS 22 MASCH UM A5 H5901.10&
SHE H5911.90SMHX0l oot E322 B3 A

X607

BicIokA EEl SIHE HE

6001.10

(ZAERIDF, 2FetA, U2tetnt, HLoH)

(2 20 HYdls 2Z(M52055 26 HM52065, HM54025, 54045, A
54065, = RMI55085E2E M5511ENKC 2Z2 NMQUSHCHUHA A5 H
6001.1050ll SHEote SES2 HAS A

(WatHtZ2)

CE S0l Yot SZ(M520652H HM52065, M54025S2E HM54065,
= MB5503S2H HMS511EMKC SES MASHCH A AS M6001.10S
ol ol 2202 gHys A

6001.21-6001.29

(RAEfRIDE, 2FctA, LiStetdt, Lot

Gt S0l digdte 22 (M520552E HM52065, HM54025, H54045, i
54065, = M558 2EH HM5511SNHASl 282 HMASCHUAM 25 X
6001.21= 2 E HM6001.29S0tXI0 oiEots =232 Ha= A

(Oil/\l—t”, )

CE &0l oot =S (M5206&2H HM52065, M54025SEH HM54065,
H|5503§—|—Ei M5511=, HMIS802=, £= A4S M5804.21=FE KHI5804.29=
X =23 JIQIBHCH A A5 H6001.21S2EH H6001.29SDHKI0l oH

gote 2oz waE

6001.91-6001.99

(DAELRIDE, 2F2tA, LIStetD, THLof)

(2 20 Yl SZ(M520553 26 HM52065, 54025, 54045, H
54065, E= HI5508SEE M5511SNKIC SZ2 HMASHCHUHA A5 H
6001.91S 2 E H6001.99S MK 0l SHEGls 2202 HEyE A
(LAHIE 2)

CHE S0l Yot 2= (M520652H M52065, M54025SE HM54065,
HI55038 2H M55115, = A5 HM5804.2152H H5804.2950H K2 2

2 HMASCHOAM A5 HM6001.91S2H H6001.9SNKI0 HEote =
=2z gd= A
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6002.40-6006.90

(ZAE2IDE, 85FetA, Li3tetn, mLot)

G S0l digdte 22 (M520582H H52065, H54025, HM54045, A
54065, = H55082H HM5S511SMHKILl 282 HASHCHUHAM A5 H
6002.402 5 E XI6006.90S X0 ol Sotes =232=2 HI=E A
(YaHEZ)

ChE S0l Lot =S (M520622H M52065, M54025SEH H54065,
C= MN5503EFE HM5511ENKS 2SS MASCH UM AS H6002.405
FE H6006.90S X0 oot =522 Bl A

HI61%

ozet 1 2F (H2IokA HEOILE EHE HEWE HESHCH)

6101.20-6117.90

(2AERIDH, 2FetA, UJtetn, Lot
CHE J0l ofigols =23 0AM 2= H6101.20=FE K6117.90= DHXI Ol o

2 B0 Sigsls SB(HM52045 26 H52125, M540152E RI54085,
NI55035 SE KI55165, KI58025, M58045 E= RI600152E 60065 It
Mol 2ES MRABCHOUA A5 K6101.2052E K6117.90SIX 0 HE
Sle 2E02 wAsE o

H62%

olFet 1 23 (02loka HE0ILE cCJH’é £2 HIQBCH)

6201.11-6217.90

(RAERIDE, 2FctA, LiStetdt, Lot

P S0l oot =2S0AM A3 HM6201. 11S2H K6217.90=HKI 0l of
E =ESC0F Hadgd A

AHIEZ)

2 J0l oidote 22 (M520452H H52125, HM5401S2EH H54085,
NI5503= £ E HI5516=, MI5802=, HI5804=, L= HMHE001SSE H6E6006=
MRS 232 MASH) UM A5 HM6201. 1152 H6217.90S X0 SH

el 2Zo2 HAS A

Qj

‘_\FU-Q\OD

HI63F

MBCZ & 98 JR9 1 %9 28, AE, AS5E A5 - 238 4o
SME, S0t

6301.10-6308.00

(RAERIDE, 25FctA, LISttt Lo
CtE F0l ofigots =3 0AM S H6301.10=FE X6308.00= DHXIO0 ol

SEls 2EO2 HAE A
=]

=

I'

—

= | Lot SS(M5204S2E M52125, HM5401S2H H5408%,
NI5503S & HM5516%, H5802=, HS804s, L= M6E001SFE H6006S
2 HMASCHOUAM A5 H6E301. 1056 HM6308.00S DHAIOl oH

6309.00

o 2
ot 2202 HAE 2
25, 254, Lstets, mUoh
2 201 iYols SB0A A5 XI6309.0050 oiols 2Zo=2 #1

g J0l diddte =S (H61R = Me282 242 HMIASCHUM A5
6 = 220z HA= A

=
S0A &= H6310.102FE HM6310.90=DHXI 0l of
_l

6310.10-6310.90 g = =
gots =822 #HEE A
K125 MER - 2XFE - &F (£8) - N0l - AIEAE! (seat-stick) - M2 - S0IS
MEY 0IS2 22, =M AEH 1O NI, =3, A HesEez &
HNIE (HI647-HI677)
HI64= AR . 2B 0|2 RAIEE A, 0122 B2

6401.10-6401.99

CHE =0 oot =23 01|ﬂ 432 H6401.10= 28 M6401.993 DHXION o
2
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6402.12-6405.90

SHE22 SUIXEEHI &S0l S0HAE 042 XUl=s MBEHI0 27
Al =L

6406. 10 CHE J0l oigote =S0A A3 X6406. 1020 diEote =822 B
= A, E=
SHYE2Z SAUIIXIEEHI S0l 50IHAE Ol&4Q XUl= MBIEHBO 27D
A =0

6406.20-6406.90

SZUA A5 H6406.20=RH X6406.90=DHXIO0l oH
= =

SHE2Z SUIIXIESHI S0l 40HAE 0l&42 HUl=s MBEHEI0 2T
Al 2=t
K655 AU 1 BFES
6501.00-6502.00 | HE =0l HEot=s =230A 4= HM6501.00FH XI6502.00= K0l of
Eote 2522 HEE A
6504.00-6506.99 | C+E =0 oi&ol=s =S0MA S H6504.008FE M6506.99S DHXI0 of
gdote =522 HEE A
6507.00 CtE F0l oigote =2S0AM A5 HME507.0050 ot =522 B3
= A
HI665F LR (£28) - XIZO0| - AIEAE] (seat-stick) - & - SO0HE MR 02
=3
6601.10-6602.00 | +E S0l HEot= =S0AM A HM6601.10SFH H6602.00= 0K 0l of
gdote =522 B A
6603.20-6603.90 | TtE =0l HLdot= =2S0UM A= HM6603.205FH H6603.90S K0l of
gote =522 HEE A
K67F ZH 28 - &80 O AZ, X3, AE HelZIEHeZ & AS
6701.00-6704.90 | HE =0l Lot =2S0AM A= HM6701.00S2H K6704.90= X0l oH
gdote =522 eI A
K135 £ - S2tAH (plaster) - AIMIE - A8 - 22U 01 |AEE W22 MT,
SEXRE, Rele RS (H6e8F-H7057)
HI68F £ - EtAH (plaster) - AIBIE - A8 - 22U 012 RAE ME2 MS

6801.00-6812.93 | CtE =0l oiLot= =30M A= H6801.008FEH K6812.93= DHXI0 of
got= 2528 HEE A

6812.99-6813.89 | tZE =0l oEol= =30AH A= H6E812.99=FH K6813.89= NHAIG of
gdote 2822 HEE A, E=
SHE2Z SUIIXIESEHI S0l 45IHEE 042 HUl=s MEBEHI0 2T
A @2=C

6814.10-6815.99 | CtE =0l oHLot= =30M AS HM6814.10SFEH H6E815.99S5 DX 0l of
gdot=s 2522 HEE A

HI69= SEXHS
6901.00-6914.90 | & =0l oH= ot A5 HI6901.00=2FH X6E914.90= K0l ot

HI707 sole RelMS
7001.00-7002.39 | CtE =0l oLote =30M A4S HM7001.00&8FE H7002.39Z DHXI0l of
gdote =522 HEE A
7003.12-7003.20 | HE =0l oHEdt= dI 2/ 8HCH) Ofl

EZ(M7003EFE M7009&MK 2 222
FE KH7003.20StXI0 oot =522 BHI3= A
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7003.30 CtE S0l oigote 2S0AM A3 M7003.30=0 diddote =822 B
= A
7004.20-7005.30 | CtE &0 oiEdl= 23 (M7003&RH HM70095NXI2 25 HM2EHCH 0
M A5 H7004.20S2E HM7005.30ENHXI0 GHEGle S22 HAE A
7006.00 CHE =0 oigote =S0AM 43 X7006.00=0 cidote =822 B
= A
7007.11-7009.92 | CtE S0l dHEot= =S (M7003EFE M70095NX2l S5 MUSHCH) o
M 25 HM7007. 11S2E H7009.923 X0 dHote 2852z HEH A
7010.10-7020.00 | TtE =0l Lot 2S0UM A= HM7010.105FH H7020.00S DK 0l oH
gdotes 2528 HaEd" A
K145 SHAUF - BANF - HH - gAY - ASH - HSSEE Yol =5» 0182
HE, DX MBEAZE, FS(H7TIF)
7= HHAUF - FANF - A - PgAAH - ASH - ASHE Y& =54 0129
HE, ZX MBHEANES, F&
7101.10-7105.90 | CtE as0l ofiEote =3 0N A= KH7101. 1082 EH HI7105.90S DX Ofl
digoles S22 HI= A
7106.10-7108.12 | C+E =0 oi&ot= =S0MAM 2= HM7106. 1022 E M7108. 12 DHXI0l oH
gote 2522 HEE A
7108.13 CHE 20 oigsote =S0AM 4= X7108. 1320 digote =282 BE
= A, E=
SHE2Z SUIIXIESHI S0l 40IHAE 0l&42 XM= MBHEB0 2T
Al =L
7108.20-7118.90 | CtE =0l Lot =30M A3 HM7108.20FE HM7118.90= DHXI 0l of
got=s 2522 HEH A
RI15% H25(#£B)2 O M3 (M725-H837)
K725 22
7201.10-7211.90 | TtE =0l oHLote =S0UM 23 HM7201. 108 EH M7211.90S DHXI0l of
gote 2528 HEE A
7212.10-7212.60 | TtE2 S0l cHYdt= S (M721082 A2 MASCHUHM A5 HM7212.105
FH HM7212.60SMtX 0l oot =522 a3 A
7213.10-7213.99 | THE S0l diLote S (M72145LE M721552 A2 MASCHUHMN A5
NM7213. 102 H KI7213.992H X0l oiEole =322 HF= A
7214.10-7214.99 | THE S0l Lot 2SS (M7213&LE M721552 XS MASCHUHMN A5
N7214. 102 M7214.95 X0l diEote =528 BHIE=E A

7215.10-7215.90

CHE S0l dHEdte 23 (M7213&LE 721452 212 HMASHCH UM &
N7215. 102 H KHI7215.9020H X0l oiEols =322 HF= A

fon

7216.10-7218.10

SOl ot =2S0AM A3 HM7216.1022H XI7218.10= kX0l oH
=

R73%

(0.

7301.10-7306.90

_,_
==

%*gfé =32 HgE A
7218.91-7218.99 | HE a0l ofiEots =30UAMN A= M7218.91SFH H7218.99S DK Ol
oot =522 HIE A
7219.11-7219.24 | T2 =0l oiEote =S0M 2= M7219. NS FH M7219.24= DX 0l of
gdotes 2528 HaEd" A
7219.31-7220.90 | CtE a0l ofiEotes S30UA A4S KH7219.31SFH  H7220.90 S IHXIOf
oot =522 BHI=E A
7221.00-7229.90 | CtE =0l oHLote =:3B0UM AS HM7221.00&8FEH HM7229.90S DX 0l of
gdote =522 HEE A
29
ot

SZ0A &= H7301.10=2H M7306.90= A0 o
=

o
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7307.11-7317.00 | & =0l oHLot= =23B0M 23 HM7307. MSSEH M7317.00S DXl of
got=s 2522 HE=E A

7318.11-7319.90 | CtE S0l Lot =30UM A3 HM7318. 1SR H HM7319.90F DHXI0fl of
gdotes 2522 Hadd A, E=
SHE2Z SUIIXIESEHIE0] S0IHAE 0l&42 AUl MBEHEB0 2T
A 2=C.

7320.10-7320.20 | CtE =0l Lot =230M AS HM7320. 105 E HM7320.20S DHXI Ol of
gdot=s 2822 HEH A, =

7320.90

SHECZ AHIXELZEHI S0 46HME Ol&Ql A= MBEHHAO RFE
Xl =Lt
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